

杜老师的“魔术师”

合肥市琥珀小学五(四)班 李子悦 指导老师 杜庆霞

看,五(四)班走进来一位风风火火的老师,她齐耳短发、昂首挺胸,她是我们学校最年长的老师,也是我们班的班主任——杜老师。

别看杜老师年纪大,她可是鼎鼎有名的“电脑高手”哩!上课的时候,杜老师的“魔术师”在键盘上敲敲打打就出现了课件。杜老师停下来,生动风趣地教我们新知识,枯燥的内容变得有趣起来了。最近,我们学习了《变色龙》。预习时,我把课文读了一遍又一遍,可是,在看到描写变色龙外形的那段时,我怎么也理不清头绪。文章一会儿写头,一会儿写身子,一会儿写人们对它的议论纷纷,指手画脚,我看得头昏眼花。“得了,还是明天听老师讲解吧。”第二天,杜老师一进教室,就笑眯眯地说:“同学们,昨天的预习是不是很难啊?”杜老师神秘地笑笑,手飞快地从电脑上调出了一张变色龙的图片。“你们看,文章先写变色龙的头,同时把变色龙头部的描写分为几个小节……接下来是描写变色龙的身躯,是从背部、腹部、尾巴三个方面来写的……最后,是写变色龙的特点,不管在多么吵闹的环境下,都能一

动不动……”伴着悦耳的讲解声,随着光标的移动,同学们跟随着杜老师,走进“变色龙”神奇的世界中。

杜老师不仅课上得好,还能把难写的字变得简单好写哩!只见她的“魔术师”把难写的字拆分再拆分,很快,我们就掌握了一个难写的字。有一次,老师教我们写“德”这个字,我们总是写不好,老师就教我们把字理解为“十四个人一条心”,我们哈哈大笑,在笑声中我们学会了这个字。“十四个人一条心”,也永远铭记在我们的心中。

杜老师的“魔术师”不但能让我们学习有趣的知识,还能帮我们改正缺点。有一次,我写作业时,不知不觉就趴下去了,一抬头,正好迎上杜老师的温暖而慈祥的目光,我马上坐直腰。老师拍了拍我的肩膀,向我竖起了大拇指。以后,每当我写作业时,就感觉有温暖的目光在提醒我:写字,一定要保持正确的姿势。

杜老师的“魔术师”教会了我们知识,改正了我们的缺点,我们永远爱杜老师和她神奇的“魔术师”。

书包里的谈话

合肥市凤凰城小学五(2)班 许婉荣 指导教师 周美琴

今天,我书包的文具盒书本们开了个小会,他们聚集在了一起。

突然,我听到了一个娇滴滴的声音,一听便知道是钢笔,“小主人老把我往地上摔,我的头都被小主人摔坏啦!现在还痛着呢!”这时,一个瓮声瓮气的声音,“唉,别提了,小主人把我都弄毁容了,这一道疤,那一道疤,我已经没法见人啦!”“你这还算轻的呢!瞧瞧我!伤痕累累,痛死了。”橡皮泪流满面地说,“哎哟!”修正带疼得受不了啦!不用想也知道是怎么回事。还有水笔,红领巾,笔袋……他们纷纷把我的罪状都列出来,最后数学书提议:“伙伴们,咱们都离开小主人吧,她这么不爱惜我们,走,咱们走。”“好!”大家异口同声,纷纷跳出了书包。书包也忍不住了,“哼,小主人也不爱惜我,瞧我的肚子,都被她用铅笔戳了一个洞,

疼得我到现在还没缓过劲来呢!”

我一把将他们拦住了,不好意思地说:“伙伴们,都是我的错,我以后再也不伤害大家了。”“真的?”文具,书本们异口同声地问。“没错!放心吧!保证让大家满意!”我边说边使劲地拍拍胸脯。文具盒气冲冲地说:“上次你就答应过我们不再伤害大家了,可你总是说到做不到。走,咱们都离开她!”我急得满头大汗:“别,别,我知道错了,下次一定改,别走,别走……”

“婉荣,快起床啦!傻孩子,嘴里嘀咕什么呢?”妈妈的呼唤声把我从睡梦中惊醒。我一声不吭,赶紧悄悄打开书包看看!原来是虚惊一场!小伙伴们都乖乖地躺在里面睡大觉哪!

放心吧,亲爱的朋友们,以后我一定会好好照顾大家,说到做到!

秋姑娘的旅行

合肥市南国花园小学三(1)班 方奕涵 指导老师 姜锦霞

秋姑娘是个画师,她来到了田野里,先把稻子变成了金黄色,就像满地都铺满了金子似的,稻子一看,呀,秋姑娘不仅来了,还给它涂上了这么美丽的颜色,看着,看着,稻子高兴得乐弯了腰。她还把高粱的脸蛋涂得火红火红的,高粱一看呀,也乐开了花,直笑得脸蛋都变得更红了。这时秋姑娘喊道:“玉米,玉米,快起来。”玉米听到了秋姑娘的呼唤,立马从她的“被窝”中钻了出来……

接着,秋姑娘又来到了公园里,她先把一些草儿变成了黄色,有些却还没被秋姑娘变黄,放眼望去,或黄或绿,煞是好看。接着,她又把菊花变成了五颜六色、五彩缤纷的美丽颜色,每一种颜色都很受游客们的喜欢,因为它不时飘来淡淡的清

香。秋姑娘向公园更深处飘去,她把枫叶变得火红火红,秋姑娘轻轻吹了一口气,只见,枫叶有的落到了地上,就像红地毯……

秋姑娘又来到了每一个小区里,她吹了一口冷气,把天气变得有些寒冷,小朋友们都穿上了毛衣。她又吹了一口气,只见,树叶从树上落了下来,大家不要小看这些落地的树叶,它是大树最好的养料,看,大树的根埋得很深很深,原来这就是叶落归根啊,这就是落叶对根的情义啊,正如清代诗人龚自珍在诗中说的:“落红不是无情物,化作春泥更护花”。

秋姑娘情不自禁地感叹道:“秋天,你原来有这么美,我一定要好好地观赏你。”

粗心,别再跟着我啦!

合肥市裕溪路学校六(2)班 高天宇 指导老师 汪浦林

“高天宇,你怎么又忘带钥匙了?”妈妈的话又传到我的耳边。哎呀,我又忘了,我怎么这么粗心呀!粗心,你别再跟着我啦!

期中考试后,老师把分数都报了出来,当报到:“高天宇,语文99.5,数学98,英语99。”时,我自我感觉还好,于是快速的把试卷收好,等待给母亲大人“检阅”。回到了家,妈妈问道:“考的怎么样?”我答道:“还好。”于是我赶紧把试卷奉上。妈妈仔细检查起来,当看到数学和英语时,妈妈的眉头渐渐皱了起来。“你怎么搞的,这么简单的题目你都能错。把数学的速度比看成了时间比,英语又忘了加it,你为什么就拿不到满分

呢?”我一看,哎呀,又粗心了,真是太亏了!

我不仅考试时会粗心,生活中处处都会粗心,所以我十分苦恼。

记得那一次,我的同学约我出去玩,妈妈叫我一定不要忘带钥匙,今天她一天都不在家。于是我赶紧应和几声。过了一小会,同学来叫我了,我把这件事立刻抛到了九霄云外,想也不想就立刻飞奔下去和我的小同伴玩了。到了下午,我准备回家时,才发现钥匙没带,我只好到奶奶家去“求救”,才化解了燃眉之急。唉!我又在粗心这里栽了个跟头,谁叫我总是那么粗心呢!

粗心,不要再跟着我啦!

天空飞过UFO

合肥市裕兴学校六(2)班 杨文菁 指导教师 张永洁

今天和平常一样,我走在放学回家的小路上。忽然,眼前有一个东西闪过,我抬头一看,天空中竟然有一个UFO在飞行,而且UFO居然慢慢地降落到我的面前。我张大嘴,用手用力地揉了揉眼,我的天哪!这种场景不是只有在电影里才可以看到吗。这时,飞碟的舱门打开了,从里面走出来两个奇怪的人,他们全身蓝色,身体像一个椭圆形,只有我的腿那么高。他们跳着来到我面前。“你好,地球人!”其中一个人说道。我咽了咽口水:“你……你们是外星人?”“是的,我们是来自莱特星球的人,因为我们星球科技发达,国王想请其他星球的人去我们星球参观,只有地球人跟我们的语言相同,没有代沟,所以国王就让我们俩带一位地球人去我们星球参观。”我听了之后非常激动:“真的吗?太棒了!”

我进入了飞碟,哇!里面居然是透明的,但是从外面看是其他颜色。飞碟启动了。一眨眼的功夫,就到达了目的地,我走出飞碟,国王和臣民们都站在外面。深蓝色的天空,无数颗星星挂在“幕布”上,天空中不时划过流星。眼前是一片草地,清凉的风吹过脖子,带来一丝清爽。国王走上前来,微笑地对我说:“尊敬的地球使者,欢迎来到莱特星球。”我开心极了,正好肚子饿了,国王就带我进了飞行舱里,行驶到了国王的宫殿去吃东西。我看着这些奇怪的东西,不禁疑惑:这些食物我怎么都没见过?国王似乎看出了我的心思,“这是变异葡萄。”什么!这个像苹果那么大的东西竟然是葡萄,我简直不敢相信“这是相思果,这是缘分糖……”

吃完饭,国王又带我去了机器工厂,这里什么机器都有。上千台机器工作的场景可真壮观!我试了试“记忆消除器”把去年去北京玩的记忆给删除了,我又用旁边的“记忆复原器”还原了,真是太神奇了。

时间过得真快,我就要走了。临行前,国王送给我一张明信片,上面的图片是我和莱特星球百姓在机器工厂拍的一张照片,我依依不舍地向他们告别。

醒来的时候,我趴在家里的书桌上睡着了,已经下午六点了。我现在可明白了,原来这是一场梦啊,但是我多么希望这是真的。

美丽的小区是我的家

安居苑小学六(5)班 刘孟子 指导老师 章义

我家在黄山路附近,是个美丽的小区。

走到小区门前,映入眼帘的是一个大喷泉池,小鱼在水中嬉戏,在阳光的照耀下,就像嵌在小区的一颗蔚蓝的明珠。微风吹过,一汪清水泛起微波,波光粼粼,美不胜收。每到节假日水底就会喷出一道道形态各异、错落有致的喷泉。如火山爆发,气势磅礴;如同巨龙,一飞冲天;又如一把把透明的大伞,精巧别致。

走进小区,眼前是一小片树林。树木高大挺拔,它们像是伸出“手臂”,欢迎人们回家。树林间有林阴小道,穿过林阴小道,一个碧波荡漾的人工湖出现在我们的视野里,湖水清澈见底,湖底遍布五彩斑斓的鹅卵石。鱼儿们在来回穿梭寻找着食物。瞧,一对准备在此过冬的野鸭正在水中欢快地游着,它们一会儿仰头放声高唱“嘎嘎嘎、嘎嘎嘎”;一会儿又半埋着身子,不停的抖动着身体洗澡;一会儿又恩爱地依偎在一起,用嘴巴啄对方的羽毛。

走在岸边的木栈道上,这边风景独好。由美国黑叶草组成的墨绿色绿化带一直延伸到尽头。黑叶草后面是一棵棵高大的树木。银杏树干挺拔,叶子如一把把造型精美的小扇子。三角枫的叶子形似鸟爪,它们平时是嫩绿的,一到秋天,就像变了魔法似的,叶子从绿色变得火红火红的,远远望去,如同一团团燃烧的烈火。在所有树木中,最奇特的要数鹅掌楸了,树干高耸,叶子造型奇特,像一件马褂,有时又像一件精致的小裙子。它的花呢,鲜红鲜红的挂满枝头,就如同一盏盏小灯笼。

木栈道尽头是一座小桥,桥下清澈的河水不停地流淌着。小桥扶手处放置着几块大理石雕成的小花坛,每个花坛的花朵品种不同。花儿竞相开放、争芳斗艳,有的像绣球;有的像蝴蝶;还有的像小娃娃的脸庞。香气引来美丽的彩蝶,夕阳西下,落日的余晖洒在花上美丽异常。几位老者在河边的凉亭上打着牌,优哉游哉。

我们的小区真美啊!我爱我们的小区。